ANNIVERSAIRE CAFÉ

PRESS RELEASE

2025年5月19日 アニヴェルセル株式会社

アニヴェルセルカフェ みなとみらい横浜で「Summer Fruit Sweets Collection」を開催

- 6月6日(金)から7月17日(木)までの期間限定 -

ゲストハウスウェディングを中心に、様々な記念日プロデュース事業を展開するアニヴェルセル株式会社は、「アニヴェルセルカフェ みなとみらい横浜」にて、2025年6月6日(金)から7月17日(木)までの期間限定で「Summer Fruit Sweets Collection」を開催いたします。瑞々しいサマーフルーツをふんだんに使用したアフタヌーンティーやパフェ、ドリンクが、パステルカラーと繊細な輝きをまとい新登場します。まるで夢の世界から飛び出したような幻想的なスイーツの数々が、初夏のティータイムを華やかに彩ります。心くすぐる瞬間をぎゅっと詰め込んだ、見ても食べても心ときめくスイーツコレクションを、ぜひお楽しみください。



「アニヴェルセルカフェ みなとみらい横浜」

https://cafe.anniversaire.co.jp/minatomirai/

アフタヌーンティープラン 全3種 ※完全予約制

「サマーフルーツアフタヌーンティースタンド」 3,900円 (税込)

パティシエ特製のサマーフルーツスイーツを2段にかわいらしくアレンジしたアフタヌーンティースタンドです。1台で2名様分を盛り合わせた特別仕様でご用意しました。上段には「チーズとココナッツのムース」や「ライチと桃のパートドフリュイ」など、甘酸っぱく爽やかな果実が主役のスイーツを揃えました。下段には「レモングラスとライムのゼリー」や「パインムース」など、ひんやりと口あたりが涼しい夏の味わいを詰め込みました。コーヒー、紅茶など16種のフリーフロードリンクをお楽しみいただきながら、優雅なティータイムをお過ごしください。



ANNIVERSAIRE CAFÉ

「サマーフルーツアフタヌーンティースタンド(推し活ドリンク付き)」 4,400円 (税込) サマーフルーツアフタヌーンティーに、推し活にぴったりなカラフルドリンクをセットにした新たなプランが登場。推しのイメージカラーに合わせて選べる、全7色の 乾杯用ドリンクをご用意しました。推しカラーで彩る、特別なティータイムをお楽しみください。(ドリンクカラー:赤、オレンジ、黄色、青、ピンク、緑、紫)



「サマーフルーツアフタヌーンティープレート」 3,300円 (税込)

パティシエ特製の「チーズとココナッツのムース」、「ラズベリーとオレンジのマカロン」、「レモングラスとライムのゼリー」、「メロンタルト」をご用意したスイーツプレートです。16種のフリーフローのドリンクと共に、ゆったりと過ごしたい方にぴったりのプランです。プレートデザートは単品(1,870円)でのご注文も可能です。



フリーフローは2時間制です(L.O.90分)

季節限定パフェ ※数量限定

「メロンとマンゴーのフェアリーパルフェ」 2,000円(税込)

マンゴーとトロピカルフルーツのソース、マスカルポーネクリーム、トロピカルなシャーベットを重ね、メロンとマンゴーを贅沢にトッピングした初夏のパフェ。レモングラスとライムのジュレが爽やかなアクセントに。雨音のようにパチパチ弾けるキャンディが、果実の甘みにリズムを添え、まるで"しずく"が踊るような五感で楽しむ一品です。



メロンとマンゴーのフェアリーパルフェ 2,000円(税込)

季節限定ドリンク 全2種

色鮮やかなマンゴーソーダや、柑橘香るフルーツティーなど、初夏にぴったりの爽やかなドリンクをご用意しました。果実のジューシーさとハーブの香りが織りなす、見た目にも涼やかな季節限定の一杯をお楽しみください。



マンゴーのハーブティーソーダ 1,100円(税込)



シトラスフルーツティー 1,100円(税込)

「Summer Fruit Sweets Collection」開催概要

[フェア期間]

2025年6月6日(金)から7月17日(木)まで

[限定メニュー]

・アフタヌーンティープラン全3種 ※完全予約制

「サマーフルーツアフタヌーンティースタンド」 3.900円

「サマーフルーツアフタヌーンティースタンド(推し活ドリンク付き)」 4,400円

「サマーフルーツアフタヌーンティープレート」 3,300円

・季節限定パフェ ※数量限定

「メロンとマンゴーのフェアリーパルフェ」 2,000円

・ドリンク全2種

「マンゴーのハーブティーソーダ」1,100円

「シトラスフルーツティー」1,100円

価格はすべて税込です

「アニヴェルセルカフェ みなとみらい横浜」

「アニヴェルセルカフェ みなとみらい横浜」では、お客様の大切な想い出を積み重ねていただける場所として、さまざまなシーンに合わせたメニューをご提供しているほか、大切な記念日用プランのご用意もさせていただいています。

[場所] 〒231-0001 神奈川県横浜市中区新港2-1-4

[営業時間] 平日/11:00~17:00(L.O.16:00) 土・日・祝日/11:00~21:00(L.O.20:00)

※営業時間は変更の場合があります

「定休日] 火・水曜日 ※祝祭日は営業

[電話] 045-640-5188

URL https://cafe.anniversaire.co.jp/minatomirai/

Instagram https://www.instagram.com/anniversaire_cafe_mm/







アニヴェルセル株式会社について

アニヴェルセルは「幸せは、祝福されると記念日になる。」をコンセプトに、お客様の幸せの瞬間を人生最高の記念日にするお手伝いをしています。日本で初めて「ゲストハウス」を採用し、最先端のトレンド発信地・表参道店や、国内最大規模のウェディング施設・みなとみらい横浜店をはじめ、全国に結婚式場を展開しています。アニヴェルセルはフランス語で"記念日"を意味し、結婚式だけでなく、プロポーズやカフェ・レストランなど記念日を軸とした商品ならびにサービスをご提供しています。

- ■アニヴェルセルの式場一覧 https://www.anniversaire.co.jp/halls/
- ■アニヴェルセルの記念日事業 https://corp.anniversaire.co.jp/service/









■アニヴェルセル公式YouTube

結婚式をするから、家族が生まれる。 https://youtu.be/AgEBpROvQyA
「最高の記念日を」感動のサプライズプロポーズ https://youtu.be/DfKqzcvMj_c